
 

 

 

 

学校評価アンケートのお礼と結果報告 

寒中の候 保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。日ごろ

は本校の教育活動に対し、ご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。さて、過日

保護者の皆様にアンケートをお願いいたしましたところ、多数の皆様にご協力いただくことがで

きました。結果の集計ができましたので、ご報告いたします。 

（ＡＢ…そう思う・ややそう思う ＣＤ…あまりそう思わない・全くそう思わない Ｅ…分からない・無回答） ＜単位は％＞ 

〈アンケート結果からみて〉 

 昨年度に引き続き、どの質問についても「そう思う」「ややそう思う」が 80％以上の回答があり、

良好な結果でした。特に「１お子さんは、楽しく学校に通うことができている。」「４お子さんは、

運動会などの行事にいきいきと参加している。」の項目は、共に昨年度より１．７ポイント上昇し

ました。学校経営方針「児童が通いたい学校に」の実現に向け、児童の理解を深め、引き続き、学

び合う教育活動の積み上げを図っていきます。 

評価の低い項目（８０ポイント以下）のものはありませんでしたが、「３お子さんは、よくあい

さつをする」は８１．５ポイントであり、昨年の８１.８ポイントから０.３ポイント低下し、全て

の項目のなかで一番低い値になっていました。あいさつは、ОＭＪＲをキャッチフレーズに、指導

の重点項目として全校に呼びかけていますが、まだまだ不十分な結果だったと思います。引き続き、

あいさつの大切さについて話をし、子どもたちに声をかけていきます。ご家庭での声かけもよろし

くお願いします。 
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（回答数 ５７３ 回答率８８．３％） 

AB CD E AB CD E AB CD E

1
お子さんは、楽しく学校に通うこと
ができている。

93.4 6.5 0.2 91.7 8.1 0.2 94.3 5.4 0.3

2
お子さんは、授業が分かりやすく楽
しいと言っている。

85.3 12.9 1.7 85.5 12.7 1.8 88.4 10.1 1.5

3 お子さんは、よくあいさつをする。 81.5 16.9 1.6 81.8 17.0 1.2 84.6 14.3 1.2

4
お子さんは、運動会などの行事に
いきいきと参加している。

93.9 5.9 0.2 92.2 7.6 0.2 93.8 5.9 0.3

5
学校は、教育活動の情報を便りや
ホームページ、携帯メール等で分
かりやすく知らせている。

95.8 3.8 0.3 94.9 3.7 1.4 92.8 5.9 1.3

6
学校は、保護者・地域と協力・連携
し・児童支援や指導に当たってい
る。

91.1 5.4 3.5 90.8 6.0 1.9 90.8 6.2 3.0

7
学校は、スクールガードや避難訓
練等、子どもの安全にかかわる活
動を行っている。

96.0 2.8 1.2 97.3 2.3 0.4 97.1 2.0 0.8

8
保護者として、安心して学校に送り
出すことができている。

94.6 4.9 0.5 94.7 5.1 0.2 94.8 5.2 0

No 評　　価　　内　　容
令和５年度 令和４年度 令和３年度



 

                        

 

 担任へのお礼や励ましの言葉、相談事の対応への感謝など、肯定的なご意見をたくさんいただきました。

ありがとうございました。ここでは、改善すべきご意見やご要望を掲載します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の方からのご意見・ご要望 

■大雨で急遽下校になった際、何時までに連絡のない子供は集団下校させるとメールで通知がありま

した。仕事でメールを見られない親もいます。普段、児童クラブ利用している親こそ仕事していて、

すぐにメールが見られ、対応できるわけではありません。そんな中、下校させられたら、子どもは

外で何時間も 1人で待つことになります。 

【回答】ご心配をおかけして、申し訳ございませんでした。この日の対応については、職員で十分に

協議しました。今後は、子どもたちの安全、安心を第一に考え、同様なことが起きた場合には、直

接保護者への引き渡しを実施したいと思います。 

■学校への欠席等の連絡は、留守電やメールにはなりませんか。とくに風邪とかインフルエンザとか

が流行しているときは、話し中でつながらないことが多く、とても不便です。 

■ＩＣＴ化を進めていただきたいです。クラス便り等も紙ではなくて配信でお願いしたいです。 

【回答】同様のご意見をいくつかいただきました。朝、７時３０分から子どもたちの欠席連絡等の電

話が入り始めますが、今週はインフルエンザの流行に伴い、なかなか電話が繋がらなかったようで

す。同様の問題は他校でも起きているため、市全体で、欠席連絡等で活用できるアプリの導入を検

討しています。アプリは来年度中には、導入されるのではと思います。保護者への便りも、導入さ

れるアプリでお送りできるようになる予定です。 

■通学班の出発時間が７時１５分、昇降口が開くのを待っているようですが、待つくらいなら出発時

間を遅らせてほしいです。暑い日、寒い日、雨の日、待たせる理由は何ですか。出発時間を変更で

きないのであれば昇降口を開ける時間を変えてください。 

■登校時間のことですが、うちの子を含めよそのお子さんも、少し登校時間が早すぎないか？と、朝

の通学路を見ていて感じています。 

【回答】学校へは７時４５分から８時に着くように指導していますが、その時間以前に、学校に着い

ている班もあります。１２月の通学団会では、各担当から集合時間、学校への到着時間の確認をし

ましたが、早く着いてしまう班については、班ごとに個別に声をかけ、集合時間の変更を考えてい

きます。 

■大谷翔平選手からのグローブが届いたら、保護者にも見せてほしいです。 

【回答】グローブは１月１６日（火）に学校に届きました。現在、子どもたちが順番に見ています。

２月３日（土）の学校公開日には、保護者の方にも見ていただけると思います。職員室前に展示す

る予定ですので、手に取って、ご覧ください。 

 

 

 

 

 

◎掲載した以外にも、たくさんのご意見・ご要望をいただきました。学校をよりよくするための貴

重なアドバイスをありがとうございました。来年度への課題として改善できるように努力してまい

ります。ご不明な点などありましたら、教頭にお問い合せください。【鷲塚小４１－０９９６】 


